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(—4)’=a’b’+b°c*+c’a’+2abc X 0

ab’+o’c’+cd’=16 e ©
& Ol hdshd
64=a'+b'+c'+2x16
Sod' b ' =64—32=32 g 32

65 (2+1)(2°+1)(2'+1)(2°+1)
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Q(2)+R(—3)=1+8=9 cr g
70 42z +1
2x—1) 22°+32° +6
20°— &
4z’
4x'—2x
2x+6
2x—1
weti] ¢=2, b=4, c=2, d=T70|EZ
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S abed =100 =100

= x—2=yet sl x=y 420|122

(y+2)—(y+2)—3(y+2)+6=ay’+ by +cy+d

Y +5y° 45y +4=ay’+by*+cy+d
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=(2*+2xy+49°) (2" — 22y + 47/°)
et (e’ 2xy+4y°) (2°— 22y +4y°)

0206 &’—b’+c’+3abc
=a'+(—b)*+c’—3xax(—b)xc
=(a—b+c)(d+b*+c*+ab+bc—ca)

= (a—b+c)(a’+b°+c*+ab+be—ca)

0207 2*+y'—3zy+1
=2+ +1°-3xrxyx1
=(x+y+1)(+y'+1—2y—x—Y)

et (x+y+1)(P+y'+1—xy—ax—y)

0208 z+1=t2 o9
(z4+1)°=3(x+1)+2=F—3t+2=(t—1)(t—2)
=(x+1—-1)(x+1—2)
=zx(x—1) s a(x—1)
0209 r*+5r=t= oW
(*+5x+4)(2’+5x+2)—24
(t+4)(t+2)—24=F~+6t—16=(1+8)(t—2)
(*+5x+8)(x*+5x—2)
e (2 +5x+8) (x*+5x—2)

0210 z+1=X, x—3=Y=2 oY
2(x+1)+(x+1)(x—3)—(2—3)°
=2X+XY-Y’'=2X-Y)(X+Y)
={2(x+1)—(z—3)} (x+1+2—3)
=(x+5)(2x—2)=2(x+5)(x—1) =2(x+5)(x—1)
0211 L=t2 oy
x'+51°—6=1+5t—6=(t—1)(t+6)
=(2*—1) (2" +6)=(x+1)(x—1)(2°+6)
g (x+1)(x—1)(x°+6)

0212 2'+9x°+25=(z'+102°+25) —x*
=(2’+5)" =2
=(’+x+5)("—x+5)

g (2’+x+5)(*—x+5)



213 FolRl A xofl thste] WA= Aeshd
24y —2xy—3xr+3y+2=x"—(2y+3)x+y*+3y+2
=2’ (2y+3)z+ (y+1)(y+2)
={z—(y+1)}Hx—(y+2)}
=(z—y—1)(z—y—2)
g (x—y—1)(x—y—2)

214 FoiR A& A7) 7P W zofl tisle] YEAoz
AefatH
V+taoy—d'—ax=(y—a)x+y'—d’
(y—a)x+(y+a)y—a)
(y—a)(z+y+a)

g (y—a)(x+y+a)

215 flx)=x
f(1)=00]82 2HAHS
1/1 —2 —5 6
1 -1 —6

1 -1 =6 0
flr)=(z—1)(2"~2—6)

=(z—1)(x+2)(x—3)

*—2x"—5x+60]2} 5hd

olgsto] Ql4-Hafstu

g (x—1)(x+2)(x—3)

216 f(x)=z"'—-32"+32"+x—60°]2t 5P
f(=1)=0, f(2)=00]22 ZHAHE o]-§oto] Ql-EafjstH
-1/1 -3 3 1 —6
-1 4 —7
=N

2 —4
1 —2 3L
fla)=(z+1)(z—2)(z"—22+3)
g (x+1)(x—2)(x*—22+3)

M

— OI=
r.ﬂ'g_'o 2 34~38%

217 @22’ —5x+3=(x—1)(2x—3) =336

218 '~y —x+y=2"—y'—(z—y)
=(zx+y)(x—y)—(x—y)

(x—y)(x+y—1)

kA F2017] 419 9l4=el AL @o]tt, =@

219 22— (2a+3)x+(a+1)(a+2)
={z—(a+1)}{x—(a+2)}=(x—a—1)(x—a—2)
ojuf F Yz}A19] gto] 22+ 10]HE

(x—a—1)+(x—a—2)=2x+1
20—2a—3=2x+1, —2a—3=1 Soa=—2 g —2

220 a'+24°c*—2b°c’—b'
=(a'—b")+2c4( b)) = (’+b) ("= b") +2c(a°—b%)
=(&—)(d+b+2c")=(a+b)(a—b)(d+b+2c°)
e (a+b)(a—b)(a*+b*+2c”)

221 (a—2b)°—1250°
— (a—2b)"—(5b)"
=(a—2b—5b){(a—2b)*+(a—2b) x 5b+ (5b)*}
=(a—17b)(a"—4ab+4b>+5ab—10b°+25b%)
=(a—7b)(ad"+ab+19b%) =@

222 2'—y'=(2")—(¢')=("+y") (£'—¥’)
=(z+y)("—xy+y") (z—y) (2" +xy+y°)
web 2'—y'e] 2147} obd AL @olt, 2@

223 1. 2’ +27=2"+3"=(2+3)(2°—32+9)
L, 272" —64y’=(3x)°— (4y)°
=(3zx—4y) (92" +12xy+16y%)
. 2’ —6x’y+12xy°—8y’
=2'—3X "X 2y+3xxx (2¢)"—(2y)°
=(z—2y)’
a. 2—y’+8z +6xyz
=2+ (—y)’+(22)°—3xxrx (—y) X2z
=(x—y+22)(2*+ "+ 42"+ 2y +2yz—2zx)
weba] &2 A& 7, wolrf, 2@

224 (x—1)(x—3)(x+2)(x+4)+24
={(x—1)(x+2)} {(x—3)(x+4)}+24
=(2’+zx—2) (2" +x—12)+24
rtr=tz2 2o
(Fold A)=(t—2)(¢—12) +24
=1"—14t+48=(t—6)(—8)
=(+z—6)(’+xr—8)
=(x+3)(x—2)(2"+x—8)

w2tA ¢=3, b=—2, c=—8 E=q=—2, b=3, c=—89]

0=

a+b+c=—17 =R

225 F—r=t2 Eow
FoAA A)=(t+2)(t—5)+6=1—3t—4
=(t+1)(t—4)
=("—z+1)(2"—2—4)
e (—x+1)(2*—2x—41)
03, eis2s 023



226 (2°—2x)°+2x"—4x—15
=(x'—2x)"+2(x’—2x)—15
r—2r=t2 Fowd
(FolA A)=F+2t—15=(t—3)(t+5)
=(2"—22—3)(2"—22+5)
=(z+1)(x—3)(2*—2x+5)
wheba] 20171 A9 Q14=7} ofd A& @o|tt, 2@

227 (z—1)(x—2)(x—3)(x—4)+k
={(z—1)(z—D}{(xz—2)(x—3)} +£
=(2*—52+4)(2*—5x+6)+Fk

D
r’—5r=t2 oW
FAN A= (t+4)(t+6)+k
=410t +24+k e Q@
@
017l Ao] rof| gt o]A}A o] SAlFAI = QR
@o] tofl thet AAlFAl0] Elofof st =
24+k:(%>2225 k=1
g1
= ISIEEN i
D FolW A FERE] YRR Hg o] Afep) 40%
®  FEHES Agelel Fela] 20%
® ko 40%
228 =Xz sow
2 =52 +4=X"—5X+4=(X—1)(X—4)
=(2*—1)(2"—4)
=(x+1)(xz—1)(x+2)(x—2)
ol g<bh<c<do|B=Z
=—2,b=—1,¢c=1,d=2
Soad—bc=—3 g —3
229 r=X=2 Eod
2'—502"+625=X"—50X +625=( X —25)
=(x’—25)"={(x+5)(x—5)}*
=(z+5)*(x—5)
olff ¢>po|BE q=5, b=—5
Soa—b=10 =10
230 d'+4=(ad'+4a’+4)—4a’=(’+2)"— (2a)*
:(a2+2a+2)(a2—2a+2)
wheba] 017l A1) Q14291 A& GOt E16)

024 =gt 20|

231 2'—6xy +y'=(x'—22"+y") — 42’
=(2"—y")"—(2xy)’
= (2" +22y—y") (£"—2xy—y’)
wglA] ¢=2, b=1F=ag=—2, b=10]E2=&
a’+b’=5 g5

232 o)X AlE xol Histo] WA= o &2 ek & Qi
ojshH
ZHxy—20+x+5y—2=2"+ (y+1)x— (2¢°—5y+2)

=2+ (y+1)xr—(2y—1)(y—2)

={r+(2y—1}Hz—(y—2)}

=(x+2y—1)(x—y+2)
whEba] 20171 A9 §14=Ql A2 @olt},

i
®

233 Foi%l Als yoll tiste] WelAkeo = gt 3 Qi
sffshd
2= (2+y)x’+(2y—3)x+3y
=(—x*+2x+3)y+2’—22"—3x
—(*—2x—3)y+a(x*—2x—3)
=(x"—2x—3)(x—y)
=(z+1)(x—3)(x—y)

5l

S (x+1)(x—3)(x—y)

234 ol A& zof tisto] Ao Hejet QR
Sfjshd
22"+ 25"+ 5xy+3x+3y+1
=22+ (5y+3)x+ (2/°+3y+1)
=22+ (5y+3)x+ (y+1) (2y+1)
=(x+2y+1)(2z+y+1)
wetA] g=1, b=2, c=20|2=& a+b+c=5 =

235 FolAl A& zofl thste] WA= st
r—xy—6y'+tax+8y—2
=2'—(y—a)r—(6y"—8y+2)
=x'—(y—a)x—2(3/"—4y+1)
=2'—(y—a)z—2(3y—1)(y—1)

Zo12] Alo] z, yol that - AAAl0] FOR QEahEle
2(y—1)— (3y—1)=—(y—a)

@
—y—1=—y+a Sa=—1
@
=2 —1
cHA| M A Hi &
D ol A2 xof skl A0 Heja] 40%
Fol Aol z, yol et F QA Fo AdkeEe |
® 27 o) 40%
@ ad g 20%




236 f(x)=22"—z’—5x—22} 3}

f(—1)=00]22 ZYAHEE o|-&5}o] ¢l=Hafjsld
—-1/2 -1 —5 —2

-2 3 2

2 -3 —2] 0

fAx)=(x+1)(22°—3z—2)=(x+1)(22+1)(x—2)
wetd ¢=1, b=1, c=—2 = g=—2, b=1, c=10|H&
A+ +=14+1"+(—2)"=6 o6

237 flx)=x'—3x"—32"+11x—60]} 3P
F(1)=0, £(3) =002 ZAAHL ol &ato] QlHalshn
1/1 =3 =3 11 —6
1 —2 —5 6

3/1 =2 =5 6 \i

3 3 —6
1 1 -2 0
Az)=(z—1)(z—3)(F+x—2)=(2—1)"(x—3)(2+2)
wehA] Fofdl 49 2147t obd AL @eltt, 26

238 f(x)7}t x+12 Wrojgojxog
f(—1)=—1+2+4+a=0 ..a=—5
etA] flr)=x'+22"—4r—501 22 2HA NS
e
—-1|1 2 —4 —5

-1 -1 5

1 1 -5 0

flx)=(x+1)(+2—5)
wtebA f(x) 9] Q=2 A2 @oltt, =46

olg3ted <l

239 f(x)=x"+az’+bx+28} 513
Ax)7h (2+1)& A2 7 ez
f(—1)=—14+a—b+2=0 Lb=a+1 e &)
TebA f(x) =2'+ax’+ (a+1)x+20|28 A YL o] &
3}o] ol2=HaahH
—1]1 a at+l 2
-1 —a+1 —2
—1[1 a—1 2] 0
—1 —a+2
a2 [—ats
Az)7H (x+1)Z QLR 7HBR —g+4=0 .. a=4
a=4% 0ol Uk b=4+1=5
. ab=4x5=20 )

240 Zola A2 oo hste] RO R Feldt 5 ol
st

alb+c)+b(c+a)+c(a+b)—4abe

=a(b*+2bc+c*) +b(*+2ca+a’) +c(d+2ab+b°) —dabe

=ab’+2abc+ac’+bc’+2abc+a’b+ca’+2abc +b’c— 4abc

=(b+c)d+ (b*+2bc+c*)a+bc+bc’

=(b+c)d+ (b+c)a+be(b+c)

=(b+c){a*+(b+c)a+bc}

=(b+c)(a+b)(a+c)

=(a+b)(b+c)(c+a) e (a+b)(b+c)(c+a)
bLt cofl chotod LiZiXkeo2 Ma|st & Qle-Ratish= 1 Zat

2rh.

rr

241 [a, b, c]+1[b,c, al+c, a, b]
=a’(b—c)+b(c—a)+c(a—b)
=(b—c)a*— (b'—c")a+bc—bc’
=(b—c)d®—(b+c)(b—c)a+bc(b—c)
=(b—c){ad— (b+c)a+bc)
=(b—c)(a—b)(a—c)=—(a—b)(b—c)(c—a)
uhaha] 2o Rl A9 Q141 AL Do]tt, R0

242 Fol A9 BALE qofl tisto] WA= & Aedt &
QlaalshH
ab(a—b)+bc(b—c)+calc—a)
=a’b—ab’+b’c—bc’+cfa—ca’
=(b—c)d*— (b"—c)a+bc—bc”
=(b—c)d®— (b+c)(b—c)a+bc(b—c)
=(b—c){d*—(b+c)a+bec)
=(b—c)(a—b)(a—c)=—(a—b)(b—c)(c—a)

- (ol A ( )( )(c—a)

=—1 g —1

243 x'+5x'—4x°+5x+1
Y YRR S WY G O 5
—x<x+5x 4+x+x2>—x<x+x2+5x+x 4)

=2{(z+ L) +5(2+L) 6| =2*(z+L+6)(z+L-1)

wahA] 01 412] Ql4el AL Dol =10

244 x'+3x'—8x°+3xr+1

=2 (2430 —8+ 2+ L) =2 |a+ Lo+ 3 (o4 L) ]
X x x x

_ 2 1y Ay

=x {<x+ x) +3<x—|— x) 10]

— L 1

=z <x+ - +5><x+ - 2>

=(2*+52+1)(*—2x+1)=(2*+5x+1)(x—1)°
webi] ¢=5, b=1, c=10]2&
abc=5 o5

03, 225 025



245 x'+42°+50'+4x+1
=x2<x2+4x+5+i+iz>
xX X

sz{xz+%+4<x+i> —|-5]
x x

5 1) 12
=x [(I—l—f) +4<x+*> —i—S}
x x
oo 1 €
x <x+ T +1><x—|— - +3>
=(2*+zx+1)(2*+3x+1)

upaha] 5 o]}l 9] gk
(Z+x+1)+(2°+32x+1)=22"+4x+2

246 ’—b+d’b—ab’=da’+a’b—ab’—b’
=d*(a+b)—b(a+b)
=(a+b)(ad—b)

a+b)(a+b)(a—>b)

a+b)(a—0b)
={(a—b)"+4ab}(a—0b)
=(3"+4x2)x3=51

247 x=2+/3, y=2— /30|14
xty=4, x—y=2/3, xy=1
sty =y tyt=a(a—y) —y (2 —y)
=(x—y)(2"~y")
r—y)(x—y) (" +xy+y*)

)
( )
(x—y)(z*+xy+y°)
(z—y){(x+y)’ —zy}
(2/3)°x (4°—1)=180

248 (a+b+c)(ab+bc+ca)—abc

£ 180

=a’b+abc+ca’+ab*+bc+abc+abc+bc’+c'a—abe

=(b+c)d*+ (b*+2bc+c*)a+bc+bc’

D
=(b+c)d*+ (b+c)a+bc(b+c)
=(b+c){ad*+ (b+c)a+be}
=(b+c)(a+b)(a+c)

@
=2X3X4=24

@

24
=] AMEA i

@ 3 2Ae] tste] WA= Aelsl]

40%

40%

®  Foltl 42 AsEak]
A

20%

249 &*+b*+c*=3abcolX @’ +b°+c*—3abc=00]|E &2
a*+b*+c*—3abe
=(a+b+c)(@+b*+c*—ab—bc—ca)

:%(a+b+c)(2a2+2b2+2c2—2ab—2bc—2ca)

:%(awLbJrc)

x {(@®—2ab+b") + (b°—2bc+*) + (*—2ca+a’)}
=L(a+bte)l(a—b)+(b—c)+(c—a)} =0
oltf @>0, b>0, ¢>04 a+b+c>00|82
(a—b)’+(b—c)’+(c—a)’=0 ..a=b=c

.b—c a atb__ b, 2c _ .
T Tyt S0t = 14e=l =0

250 100=z& oW
99°x101°  (x—1)*(x+1)°
9998 X 10000+1 ~  (2*—2)x*+1
(’—1)° _ (2»—1)°
=22 +1  (2"—1)°
=2"—1=100"—1=9999 = 9999

251 15°—13°4+11°— 9+ 7*—5°+3°—1
=(154+13)(15—13)+(114+9)(11—9)
+(74+5)(7—5)+(3+1)(3—1)
=28X2+20X2+12X2+4 %2
=2(28+20+12+4)=2%x64=128 ¢

252 f(1)=0, f(—2) =001 f(z)S ZAAME o143}
of Ql4-Hafs}
1/1 —1 —3 5 —2
1 0 —3 2
—2 11 0 —3 2 0
—2 4
1 —2 1 0

flx)=(x—1)(x+2)("—2x+1)=(x—1)*(x+2)
S A(11)=(11—1)*(11+2)=1000 X 13=13000 =H©)

253 21=x2 ¥oH

21x23%x25x27+15=x(x+2)(x+4)(x+6)+15
={x(x+6)} {(x+2)(x+4)}+15
=(2"+6x)(x*+6x+8)+15
=i(t+8)+15 — L'+6x=t
= +8t4+15=(1+3)({+5)
=(2+6x+3) (2" +6x+5)
=(x’+6x+3)(x’+6x+3+2)
=n(n+2)

Son=x"+6x+3=21"+6x21+3=570 £ 570



f

C@|8

AO
%

254 16—9x°+6xy—y'=16— (92" —6xy+y°)
=4"—(3zx—y)’
=(443x—y)(4—3x+y)

ot 3x+y+4=00]A]
d+3r=—y, y+4=—3x

L EFEA A)=(—y—y)(—32—32)

=(—2y)(—6x)=12xy

255 xy+z=19A z=1—ayE FI%
20y—xy—xy’ — Y2

Hof eyt

=2zy—xy—zy'—xy(1—xy)

=2 —x2y—xy’+xy

=xy(xy—x—y—+1)

=zy(x—1)(y—1)

oltf xy+z=1°4 xy=1—2

L EAR A =(1—2)(z—1)(y—1)
=(1—x)(1—y)(1—2)

256 Fold
st
zyz+ay+xy—xr—z—1
=zy(x+z+1)—(x+z+1)
=(z+z+1)(xy—1)
ojif x+y+z=—10|B& r+z+1=—y
- (ol A=

412 yol Hsto] Wtk 2 At ¥

—y(xy—1)

257 &’+da’b—ac’+ab’+b’'—bc’
—(a+b)*+d’+a’b+ab’+b°
—(a+b)+a’(a+b)+b(a+b)
=(a+b)(—c*+a’+b*)=0
oltf @, b, ci= 472 Al Bl
a+b>0
Z —+a =000
a+b=c
wheba] Eolzl 2 WHEAI = AR HlHe 4

Hzpapzteolet,

Zojoluz

a+b’—c’
a+(b—c)(b+c)
a—(c—b)(b+c)
{a—(b+c)}
(a—b—c)=

258 b*—ba—c"+ca=

—~ o~~~
C\
@‘

—_— — — — —

ojtf a, b, c= 2P| Al M| HoJo|uR g<b+c
Z a—b—c+00|E&

c—b=0 Sob=c
weba Foldl 21S WEATIE AZFL b= o547t
ot
@
B b=c?l 0|SHMZIY
A P PSR HH A
D Fold Ao U AsHaE) 50%
@  a, b, c Al TAL F3) 30%
@ ALY noF 3P 20%

259 &*+b*+c°—3abe
=(a+b+c)(d+b+c"—ab—bc—ca)

= (a+b+c) ((a—b)*+(b—c)*+(c—a)} =0

oltf a, b, c= 2P A ¥o] Lojojug

a+b+c>0

Z (a—b)’+(b—c)+(c—a)’=00]22

a=b=c

whepa] 017l 270 WA= AR A olth
A7 o) S 9] dolrt eolng

a+b+c=3a=6 a=2

ukeba] gk §9] Zolzt 291 Ao Wole

@XZZ:/? /3

ER 1203 uesen 22 w00
260 O 162°—36y"=(4x)’—(6y)’
=(4x+6y)(4x—6y)
:4(2x+3y)(2x73y)
@ x'—16=(x")"—
=(2"+4)(2*—1)
=(2’+4)(z+2)(z—2)
® 2’ +8=(x+2)(x*—2x+4)
@ 2~y 2z — =2 — (y*—2yz+2°)
=x'—(y—2)’
=(xty—z)(z—y+z)
03, 225t 027



® d—dc—ab’+bc=a(a—c)—b(a—c)
=(a—c)(a’—b")
=(a—c)(a+b)(a—0b)

261 x(x+1)(x+2)(x+3)—24
={z(x+3)} {(x+1)(x+2)} —24
=(z"+3x) (2" +32x+2)—24
2’+3r=t2 FoH
(GolA A)=t(t42) —24=1"+2t—24

=(t+6)(t—4)

=(2+32+6)(2°+3x—4)

=(x’+32+6)(x+4)(x—1)
whebA] F=o]Zl A19] Q1] A2 @o]tt,

262 r'+4x’+16=(z'+8x"+16)—4x’
=(2*+4)"—(2x)*
=('+2x+4)(2"—2x+4)

wbA ¢=2, b=4, c=2, d=40]22
a+b+c+d=2+4+2+4=12

263 x'+55°+9=x'"+t6x"+9—2°
=(*+3)"—2
=("+2+3) (2" —2+3)

225+ 2 —9=2(2"+22+1)—9
=2 (x+1)*—9
=(2*+x)"—3
=(2’+x+3) (2" +x—3)
ufeba] 7 o) FEeleE 2’430l

264 °+3xy+2y"—x—3y—2
=24+ (3y—1)x+2y"—3y—2
=2+ (3y—1)z+ (20+1)(y—2)
=(z+2y+1)(x+y—2)
wheba] £ YAl o] gh

(x+2y+1)+(x+y—2)=2x+3y—1

265 f(x)=3z"+ax’—5x+22} 5}
flz)ex—25 42 7IER
f(2)=24+4a—10+2=0
webd f(x) =32"—4x"—5x+2 2|3 —4
o|lng ZYAHE o83t <l 6

Coa=—4

n

=@

—5 2
4 =2

wafjstd 32

flx)=(x—2)(32°+2x—1)
=(x—2)(x+1)(3z—1)

webA =1, c=—1°|9% q+b—c=—2

028 et 20|

—1 0

266 (x—y)'+(y—2)'+(z—x)

=2'—32%y+3xy’— '+ — 3y’ 2+ 3y’ — 2
+24 =322+ 3z — 2

=—32%+3xy*— 3y’ 2+ 3y2"— 322+ 322
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